



万人同聚莲花温泉 免费共享诗歌盛宴

# “龙腾南阳”端午诗人节将炫彩举办

下载龙腾南阳客户端可抽取免费门票

本报(南阳报业传媒集团全媒体记者王笑荷)近日,河南省诗歌协会换届,新任会长与执行会长皆是南阳籍,南阳诗歌群实力不容忽视。为纪念伟大诗人屈原,并为南阳诗歌鼓与呼,今年端午节,南阳报业传媒集团和万家园·莲花温泉携手打造“龙腾南阳”端午诗人节活动。

此次活动的主题“端午七天乐 共庆诗人节”。龙腾南阳是南阳报业传媒集团推出的党媒客户端,是南阳最大舆论场,最权威政务平台。龙腾南阳客户端多次刊发南阳籍知名诗人佳作,积极报道南阳诗坛动态,宣传推介诗歌文化。

在中国的传统节日中,只有端午节的主题是纪念人物,这个人

就是爱国诗人屈原。南阳,是一个诗人辈出的地方。新诗一百年,南阳诗人逐渐崛起国内诗坛旗帜,屡获杜甫奖、鲁迅奖、红高粱等诗歌大奖。在端午节即将到来之际,南阳日报文化周刊与龙腾南阳客户端联合策划,推出诗歌盛会,共襄文化盛宴。

此次活动大咖云集。省诗歌学会会长张鲜明,执行会长吴元成,副会长王韵华及著名诗人汗漫、一地雪、薛松爽、李永普、鹿头贝贝等将共聚莲花温泉,吟咏诗歌,探讨诗词,点亮南阳文化一片璀璨的诗意星空。

此次活动亮点纷呈,内容丰富。诗歌不仅仅属于诗人,我们每个人都有自己的诗和远方。南阳报业传媒集团和莲花温泉诚邀

幸运居民,和诗人们一起在莲花温泉边,度过一个诗意的端午诗人节!诗人节活动中,不仅有来自全国各地的著名诗人吟咏自己的原创诗歌作品,还将有祭拜屈原仪式、少年太极拳展演、集体诗朗诵、汉服秀、旗袍秀、吉乐表演等精彩节目。

此外,活动组委会面向全国征集高质量诵读节目,有才华的放马过来!毛遂自荐者,请拨打节目总导演石磊电话:13938967672。龙腾南阳客户端、南阳报业传媒官方微博将对活动进行全程直播。

7天活动期间,万家园·莲花温泉集团特准备了1万张免费温泉门票。为了给广大诗歌爱好者提供免费参加端午诗人节活动的机会,5月23日~27日,龙腾南阳用

户可在客户端“广场”板块参加“摇一摇”,抽取免费门票。下载龙腾南阳的新用户,可以到南阳报业传媒集团新媒体中心领取门票。每天限量100张,先到先得,发完为止;1.5米以下儿童门票免费送;现场买票买一张送一张;每位用户限领取一张免费门票。①5

门票领取地址:七一路183-1号南阳日报社3号楼2楼新媒体中心

咨询电话:0377-63131339



即日起——

## 2017南阳 高考方向预测讲座”开始报名

2017年高考已进入最后冲刺阶段,如何把握“临门一脚”至关重要!本周末,南阳网、南阳市点石成金教育咨询有限公司联合郑州市高考专家、高考命题研究组名师举办“高考方向预测讲座”,为考生支招。即日起,高三考生及家长可参与报名,限额300人,报满即止。

据了解,本次讲座分为文科专场和理科专场,在全面解析考生的掌握程度上进行考前冲刺。成绩好的考生重在加强解题思路、应变能力、答题速度等方面;中等成绩的考生稳定提分,就要在全考点、常规考点、必考考点方面精准积累;而成绩不好的考生要快速提分,就要在解题方法、抓分技巧方面重点突破。

本周末,我省高考专家紧跟2017

年最新考纲、最新出题方向专为考生举办讲座,使考生在短时间内快速提分。为保证质量,每场只收300名考生,所以要提前报名,报满为止,讲座当天不再接受报名。

专家授课,机会难得!把握好最后的冲刺时间,让你在高考之路上掌握先机,领先一步,尽在此次讲座中!①5

报名时间:即日起至5月27日

费用:300元/场(可单报)

报名地点:1.南阳市七一路南阳报业传媒集团院内3号楼4楼办公室;2.南阳市梅溪路梅溪商城院内点石成金教育一楼办公室

讲座地点:七一路183号南阳宾馆

联系电话:符老师 13503875418 刘老师 15603770660

## 开展“双创”活动 建设大美南阳

### 南阳市中心城区大气管管理“十禁止”

从2017年5月15日起在中心城区范围(高速环线以内)实行大气管管理“十禁止”:

- 1.禁止露天焚烧和露天烧烤;
- 2.禁止无油烟治理设施或设施不正常使用的餐饮经营单位运营;

- 3.禁止“六全”措施不落实的各类建筑工地开工建设;
- 4.禁止手续不全、无覆盖、冲洗不净、没有安装GPS定位系统的渣土车上路运营;
- 5.禁止销售、燃放烟花爆竹;
- 6.禁止经营、加工、使用散煤;

- 7.禁止无油气回收设施或设施不正常运行、油品不达标的加油站经营;
- 8.禁止室外露天喷漆、喷涂的经营生产活动;
- 9.禁止夜间(晚上10:00至凌晨6:00)各类工地未经审批进行施工作业;

- 10.禁止堆放、装卸、运输、生产等环节中未落实覆盖、洒水(喷雾、封闭)、除尘等措施的搅拌站、料场、石材加工企业生产经营。①2
- 南阳市环境污染防治攻坚战领导小组办公室  
2017年5月10日

### 庭院屋顶绿化现美景

本报(记者陈杰超 通讯员惠华先)日前,宛城区汉冶街道对该处综合服务中心办公楼的屋顶进行绿化美化,打造出空中美丽景观。

记者在现场看到,与常见的“灰头土脸”的屋顶不同,该处屋顶呈现出的是一片绿油油的佛甲草坪,牵牛花、桂花树盆景、月季竞相争艳,绿色的植被和五颜六色的花朵,给这座钢筋水泥建筑屋顶增添了一抹绿色。

为实现“开窗见绿,出门享绿”,汉冶街道把辖区内绿化任务逐一进行核实摸底,细化了分工,明确了责任。同时,聘请专业绿化公司,结合季节变化,重新修整屋顶硬化。高标准防水层可以承受零下15摄氏度低温,培养土和普通土壤混合比例达到了3:1,保证了苗木成活率。至目前,街道已投资约30万元,培植了综合服务中心660余平方米屋顶大草坪。①3

右图:绿化后的办公楼屋顶

本报记者 陈杰超 摄



### 开展集中消杀 提升环境质量

本报(通讯员张瑞华)近期,卧龙区梅溪街道通过“科学防治、劳动竞赛、宣传发动、强化督导”多项措施,在各社区、各单位积极开展病媒防治工作。

街道组织开展“爱国卫生月”竞赛活动。每个社区安排专业人员,全面喷洒药物,消杀蚊蝇。各社区、各相关单位投放鼠药320袋,固定毒饵洞1210个,使辖区内灭鼠重点区域和有害鼠单位的投药覆盖率和到位率均达98%以上。街道开展“爱国卫生月”竞赛活动,10天内共组织人员1120余人次,出动垃圾清运车50多辆,清运各类混合垃圾30余吨,有力遏制了脏、乱、差现象。①3

### 危险路段 挂牌督办

本报(记者赵勇 通讯员田伟)近日,各县区交警部门对辖区事故多发危险路段进行了拉网式排查,共确定45处道路安全隐患危险路段为市级挂牌督办路段。

这些道路安全隐患危险路段根据路权归属和职责分工,明确整治单位、整治标准、整治期限,严格按照“五定五包”(定领导、定人员、定标准、定时间、定奖惩,包执勤巡逻、包隐患排查、包宣传教育和包严格执法、包应急处置)责任制的要求进行整治,确保今年12月底前不涉及大修的道路全部完成整治任务。①3

### 修补破损招牌 服务辖区商户

本报(特约记者高峰)日前,为提升市容环境,服务辖区商户,卧龙区城管监察大队组织人力物力,修补辖区门店破损招牌。

在日常管理中,城管部门发现一些门店的广告招牌存在破损、剥落、文字和标识缺失的问题,有碍观瞻,影响市容形象。为服务商户,卧龙区城管监察大队出资聘请专业安装工人,选取相似材质、颜色的装修材料,冒酷暑对辖区破损招牌进行修补,到目前为止共修补招牌50余块,受到商户的广泛好评。①3

### 电动自行车违法何时了

□金杨

近日,先后有两名摩托车驾驶人殒命车轮之下,令人扼腕叹息。由此及彼,笔者对电动自行车(含电动三轮车)交通乱象感触良多,不吐不快。

近年来,电动自行车这种交通工具极大方便了广大居民出行,但因为量大无牌,已成为交通违法的“主力军”,他们闯红灯抢行是常态,猛拐调头是家常便饭,加装遮阳篷、走机动车道、不戴头盔、骑行中看手机等现象更是屡见不鲜,于是涉及电动自行车的交通事故频发就不难理解了。

针对电动自行车的交通违法行为,交管部门也曾下功夫治理过,但收效甚微。最近交管部门在城区一

些主要路口安装行人及非机动车闯红灯抓拍系统大屏幕,实时曝光播出闯红灯违法骑行者,才开始还有一定效果,时间一长有的人就习以为常了,你曝光你提醒,我自悠然闯红灯。大多数闯红灯的人是因为没吃过亏,不长记性;还有些人抱有侥幸心理,认为自己天天闯红灯也没事,事故离自己很远,但常在河边走,哪有不湿鞋”,经常交通违法,出事的概率自然就高,一旦发生交通事故,没有后悔药可吃。

鉴于此,交管部门不妨创新一下工作方法,可强制组织交通违法者特别是闯红灯的电动自行车驾驶人观看交通事故录像,让事故受害者现身说法”,以警醒后来者。①3



投稿邮箱:nybyxwzx@163.com

### 南阳市眼科医院医讯

敬告糖尿病患者——

南阳市眼科医院糖尿病眼病免费筛查活动开始!

糖尿病视网膜病变是严重的致盲眼病,在22个“全国爱眼日”到来之际,南阳市眼科医院将开展为期一个月的糖尿病眼病免费筛查活动,对糖尿病患者免费进行视力检查、血糖检测、裂隙灯检查、眼底检查、散瞳眼底照相等项目检查。

筛查对象:已确诊的糖尿病患者  
活动日期:2017年5月15日—2017年6月15日  
活动地点:南阳市眼科医院糖尿病眼病筛查中心  
联系电话:63268636  
63268667 63268661  
医院地址:南阳市梅溪路27号

关注糖尿病眼病 关爱糖尿病患者

放心看眼 三甲南石  
冷超乳白内障 微创玻切治眼底  
激光治近视 弱视治疗近视防控  
眼部整形 青光眼 眼外伤专科61558199

本版编辑  
田巍 余耀耀